



Mødested: Helm



Tak for gæstfrihed og kaffe 😊
Her er referatet for mødet i april.

Emne	Beskrivelse	Ansvarlig
Velkomst	<p>Mikkel bød velkommen</p> <p>Status fra Mikkel på detailhandlen landsplan: Dem der er mest ramt er bla. sko og børnetøjs butikkerne, mode osv. Dem der oplever vækst, er Genbrug, alternative butikker, healing osv. Cafeer der byder på oplevelser, Brætspilscafeer, Krea butikker hvor kunderne kan være kreative male keramik osv.</p> <p>Herefter gik vi igang med mødet.</p>	
Hvad satte vi igang?	<p>Strand på torvet foran kirken: Marlene har sendt en ansøgning, så nu er det bare at vente. Den bliver til noget, der arbejdes på hvor den skal være.</p> <p>Turistinformation: Det kører og skulle gerne være klar inden sæsonen starter.</p>	<p>Gruppe: Marlene, Inge, Michaela der kommer flere i gruppen.</p> <p>Gruppe: Malene, Trine og Bjarne</p>
Andre ideer vi vil arbejde videre med:	<p>By-skak/ legeredskaber i kræmmergade og: Malene hører FGU om de vil være med til at lave noget. FGU er klar Malene er i dialog med dem.</p> <p>Vinsmagning: Evaluering 5. april. Fra 16.00-20.00 Det var en succes, kunderne var glade og der kom mange nye kunder ind i butikken.</p> <p>Vi gør det igen, det bliver fredag den 6. september fra 16.00-19.00. Evt. afslutning hos Varde Garten.</p>	<p>Malene/FGU</p> <p>Jesper, Else, Marlene, Bo og Jette</p>

<p>Evt.</p>	<p>Handel lokalt: Kan vi køre en kampagne med skolerne efter sommerferien? Vi drøfter det på næste møde.</p> <p style="text-align: center;">De unge skal involveres</p> <p style="text-align: center;">Handel lokalt projekt i samarbejde med Skolen.</p> <div style="display: flex; justify-content: space-around;">   </div> <p>BID møderne: Der er tre møder tilbage, alle var enige om det burde fortsætte. Vi drøfter hvordan det kan fortsætte.</p> <p>Julen 2024: Kunne vi lave noget lal strik i wirene?</p> <p>Julebelysning: Der er ikke råd til at betale belysningen, der arbejdes på en anden plan.</p>	
<p>Næste møde</p>	<p>6. juni kl. 08.30-09.45 Butik Anton</p> <p>Dagsorden:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Velkomst præsentationsrunde. 2. Status fra de forskellige grupper. 3. Andre ideer vi kan arbejde med? 4. Nyt fra Varde Handel 5. Evt. <p style="text-align: center;">Udvikling af byen og samarbejder.</p>	
<p>Møder 2024</p>	<p>Alle møder er kl. 08.30-09.45</p> <p>06/06. 19/09 31/10</p>	

Venlig hilsen
Mikkel Niess
Konsulent
BIDdanmark